

HOGYAN TÖRJEM MEG A CSENDET?

Hogyan törjem meg a csendet? Miért olyan nehéz kimondani azt az első néhány szót, és beszélni az életem legfontosabb személyéről? Miért vonakodom továbbadni a legjobb hírt, amit valaha is hallottam? Segíthet-e valami abban, amit én magam is nagyon szeretnék elmondani másoknak, hogy megtaláltam a saját halálom túléléséhez vezető utat, az örök életet, bűnbocsánatot és Isten jóságát, amely örökkévaló?

A gyülekezet – sok szempontból – egyáltalán nincs csendben. A templom falai a szívből jövő gyülekezeti énekeket visszhangozzák. Lelkes prédikációk hangzanak el. Az udvaron és az előtérben a hangos beszélgetéseket nevetések tarkítják. Mégis e hangzavar ellenére valahogy zavarbaejtő a csend. John Stott ezt „a mi bűnös hallgatásunk”-nak nevezi. Éppen mi, akiknek pedig annyi mondanivalónk van, gyakran hirtelen kifogyunk a szóból, amikor olyan emberekkel kellene beszélgetnünk, akiknek nagy szüksége van arra, amit elmondhatnánk nekik! Ráadásul elvárjuk, hogy ők jöjjenek oda hozzánk, pedig nekünk kellene kezdeményeznünk a beszélgetést, a találkozást.

Ralph Neighbor-t, akinek gyülekezet-alapítói és evangelizációs szolgálatát Isten nagyon megáldotta, teljesen elkésérítette, amikor látta, hogy mi lett munkája eredménye. Mind a 26 gyülekezet, amit elindított, hamarosan megtorpant a fejlődésben, mihelyt lett saját épületük és lelkipásztoruk. A nagy gyülekezetekben, ahol evangelizált, alig látott kívülről jött érdeklődőt, és minden jel arra mutatott, hogy a gyülekezet nem más, mint

„egy kis zárt sziget” olyan keresztények számára, akik meg sem próbálnak közelebb kerülni a kívülállókhoz. Mind a vezetők, mind az egyszerű gyülekezeti tagok túl elfoglaltak ahhoz, hogy időt szánjanak az elveszettek megkeresésére.

Ralph Neighbor végül is radikális lépésre szánta el magát. A korábbiaktól eltérő módszerrel kezdett bele egy új gyülekezet alapításába. Délutánonként beült egy étterem sörözőjébe, ahova munkások szoktak betérni a napi munka végén. Egy pohár üdítővel a kezében beszédbe elegedett a sörözgető emberekkel, akik egyáltalán nem jártak templomba. Otthon pedig feleségével kerti partikat rendeztek szomszédaiak számára, hogy beszélgethessenek velük. Aztán kibéreltek egy öreg épületet, ahol 40 hívő segítségével elindítottak egy éjjel-nappal nyitva tartó segélyszolgálatot utcanők, kerítők és kábítószerek számára, hogy segítsek őket a helyreállításban. A hívők, miután átsegítették őket a helyreállítás első lépéseiben, meghívták őket otthonaikba. Egyre többen tértek meg közülük.

Mindez hasonlított ahhoz, ami Korinthusban történt az I. században. A legtöbben, azok közül, akik akkor és ott az Úrhoz tértek, mai értelemben a lecsúszottak közül kerültek ki. Túlnyomó részben műveletlenek, szegények és a társadalom megvetettjei voltak (1Kor 1:26-31). Pontosan azok, akiknek a megmentésére jött Krisztus. Ő maga mondta, hogy nem a jó embereket jött megmenteni, hanem a bűnösöket (Mt. 9:13). A korinthusiak között voltak,

akik házasságtörők, bálványimádók, kicsapongók, homoszexuálisok és tolvajok voltak, mielőtt bűnbocsánatot és új életet találtak Krisztusban (1Kor 6:9-11).

Szomorú tény, hogy nemigen keressük meg az ilyen embereket Krisztus jó hírével. Az is igaz azonban, hogy ugyanígy nem teszünk semmit, sem a gazdagok, sem a szegények, sem a műveltek, sem a műveletlenek elérése érdekében. Miközben élvezük egymás társaságát, nem közeledünk azokhoz, akik olyanok, mint mi voltunk Krisztus nélkül. Ha ez így van, akkor ez valóban „a mi bűnös hallgatásunk”.

Miért olyan nehéz kitörni a hallgatásunkból, és beszélni a legnagyobb szemből, és beszélni a legfontosabb személyről, akit a világ valaha is ismert? Más dolgokkal kapcsolatban nem vagyunk ilyen nehézkesek. Ha találunk egy jó gyógymódot az izületi gyulladásra, vagy a „teniszkönyökre” biztos, hogy mindenkinek elmondanánk, akiről úgy gondoljuk, hogy szüksége lehet rá. Mégis, Krisztusról beszélni valakinek köztudottan sokkal nehezebb, mint egy jó éttermet ajánlani.

Ilyen égető kérdések megválaszolására írta Herb Vander Lugt a *Hogyan törhetem meg a csendet* c. füzetet. Gondolatai egy olyan ember bölcsességét tükrözik, aki jól ismeri a bennünk égő mondanivaló és a hallgatásunk közti feszültséget. Ezt a csendet szeretnénk megtörni az által is, hogy a Rádiós Bibliaiskola sorozat „Hogyan törhetem meg a csendet” c. kötetét ajánljuk minden hallgatónknak, aki szeretne elindulni, vagy fejlődni.

Kulcsár Tibor

„Menjetek, és tanuljátok meg, mit jelent ez: Irgalmasságot akarok, és nem áldozatot. Mert nem azért jöttem, hogy az igazakat hívjam, hanem a bűnösöket.”

Máté 9:13

ISMERJÜK MEG HALLGATÓINKAT

Petronell — Carnuntum. Valamikor a Római Birodalom határőrvárosa volt a Duna partján, hasonlóan Aquincumhoz, vagy Camponához. A határ és Bécs városa között kb. félúton található, kedves kis oszt-rák városka, hangulatos utcákkal, szép sétákra hívogató területekkel.

Ez a hely ad otthont évről évre a TWR nemzetközi partnerkonferenciájának, és az azt megelőző igazgatók tanácsülésének. Ám - hogy hű legyek a valósághoz - a sétára hívogató táj szépsége, a történelmi emlékpark és a többi látványosság mind csak elméleti lehetőség azoknak, akik ezen a konferencián részt vesznek, hiszen a konferencia szüneteiben is előre lekötött és nagyon keményen végigdolgozott megbeszélések várnak a legtöbb résztvevőre.

Így van ez jól, hiszen ezek az ülések mindig mérföldkövet jelentenek a partnerszervezetek életében is. Itt dől el sokszor a következő évi műsoridő, a támogatások újraértékelődnek, és itt épülnek hosszútávú kapcsolataink is, melyek néha csak évek múlva kezdenek igazán gyümölcsözni.

Ebben az évben a megszokottnál közel két hónappal korábban találkoztunk. A téma igazán érdekfeszítőnek ígérkezett. „Ismerjük meg hallgatóinkat!” — hangzott a konferencia mottója, s az előadások többsége is ezt a témát járta körül.

Különös egybeesés volt, hogy az összes európai partnerszervezet közül *egyetlenként* éppen erre a konferenciára készült el a kérdőívünk kiértékelése, amely nagy visszhangot váltott ki a jelenlevők között. Különösen az adások által megtérők nagy száma keltett érdeklődést, amely mindannyiunkat há-lára indított.

Ami a jövőt illeti, nagyon fontos információ volt számunkra, hogy a TWR nemzetközi vezetősége minden erejével arra törekszik, hogy az Eutelsat műholdról sugározhassuk adásaink egy részét. Ugyanennek a műholdnak már számos magyar nyelvű televíziós illetve rádiós csatornája létezik, így a műholdvevővel rendelkező hallgatók számára nem lenne nehéz rátalálni a műsorainkra. Ez egyelőre csak imatéma, de annál is inkább fontos lenne ez a számunkra, mert a legjobb minőségben lehet sugározni a programokat, ráadásul a legolcsóbb módon...

Különösen fontos momentuma minden találkozásnak az egymásért való imádkozás. Jó érzés tudni, hogy minden országban vannak munkatársak, akik hozzánk hasonlóan a rádiómunkában fáradozva arra törekcsenek, hogy minél többekhez eljusson az evangélium ezen a különös csatornán keresztül is.

KuT

EGY MOST INDULÓ ÚJ MŰSORRÓL

„Beszéljétek el dicsőségét a nemzeteknek, csodáit minden népnek!”
Zsolt. 96:3

„És láttam, hogy egy másik angyal repül az ég közepén; az örök evangélium volt nála, és hirdette azoknak, akik a földön laknak, minden népnek és törzsnek, minden nyelvnek és nemzetnek”
Jel. 14:6

Minden hívő embernek kötelessége a fent idézett igék szellemében élni és dolgozni. Isten kegyelméből elérkezett az idő, hogy elindíthattuk a cigányoknak szóló műsorunkat. Ezeket a műsorokat cigányok, illetve a cigányok között dolgozó lelki munkások készítik, természetesen nemcsak cigányoknak.

Műsoraink alap gondolata; Péter apostol Kornéliusz házában ezt mondta: „Most kezdem igazán megérteni, hogy nem személyválogató az Isten, hanem minden

nép között kedves előtte aki féli őt, és igazságot cselekszik.”

ApCsel. 1:34

Célunk elsősorban az evangélium továbbadása bizonyosságtételeken, énekeken, beszámolókon, igemagyarázatokon keresztül, elérni az örömműzenettel az éter hullámain keresztül – határokon belül és azokon túl – azokat a cigány településeket, amelyek még eddig nem hallottak az élő, feltámadott Jézus Krisztusról.

Ezzel a műsorral havonta, pénteken délelőtt 10.30 órakor jelentkezünk, amit egyelőre, két hét múlva, pénteken ugyan ebben az időben megismételünk.

Hisszük, hogy ezt a munkát Isten megáldja, és diadalra is viszi.

Nagy szeretettel várunk a műsorral kapcsolatban minden észrevételt, javaslatot.

Rácz Géza

„Beszéljétek el dicsőségét a nemzeteknek, csodáit minden népnek!”
Zsolt. 96:3

A KAZETTÁKRÓL — SOKADSZORRA

Kedves hallgatónk!

Örülünk annak, hogy hallgatója adásainknak. Annak pedig különösen örülünk, hogy egyik, vagy másik adásunk nagyon tetszett és többször szeretné meg hallgatni, ezért azt szeretné megkapni kazettán. Természetesen mi törekszünk ezeket a kéréseket mielőbb teljesíteni.

Ugyanakkor mégsem teljesíthetünk minden kérést! Például a sorozatokat, mert elkészítésük anyag és időigényes, és a személyi feltételek nincsenek meg.

Az énekes, zenés kazettáknál sokkal keményebb okok miatt nem tudjuk kielégíteni hallgatónk kívánságát. Ez az ok a szerzői jogdíj! A világon egyetlen rádió sem adhat teljes zenés, énekes kazettát a hallgatóinak. Ugyanis az ilyen kazetták után jogdíjat kell fizetni akár a szerzőnek, akár a kiadónak. Mi ezt nem tehetjük meg, mert nekünk csak a műsorban való felhasználáshoz van jogunk, csak erre van engedélyünk a szerzőtől, illetve a kiadótól. A szerzői jogok ránk is vonatkoznak, és a törvények betartása ránk talán még inkább kötelezőek.

A fentiekből következik, hogy csak egy-egy, lehetőleg az elhangzás idejének pontos megjelölésével kért műsort tudunk kazettán elkészíteni és megküldeni. Természetesen a kedves énekkel együtt.

Itt említem meg, hogy sajnos kapunk szemrehányó levelet is, hogy nem azt kapta meg amit kért, és az énekekkel tele kazettát pedig nem küldtük meg, pedig már hosszú ideje többször is kérte. Ilyenkor elővesszük a levelet, megnézzük hol hibáztunk, mi történhetett, de azt kell látnunk, hogy a levélben kért, pontosan jelzett műsorokat küldtük el.

R.G.

HÍREINK

- Molnár Tünde személyében új önkéntes munkatársunk van, aki a Web oldal frissítéséért felelős. Új információk, és aktuális műsorszabványok, kiadványaink, és sok más tudnivaló is található honlapunkon, a www.mera.hu címen.
- Műsoraink hallhatóak az Interneten is. Az öt perces műsorok különböző témákban, hetenként cserélődnek. Letölthetőek a www.parokia.hu portálon a "rádióműsorok" ikonról. Az itt elhangzott adásokat szeretnénk a saját honlapunkra is feltenni.
- Hálásak vagyunk a polgári szolgálatos katonára itt töltött idejéért, ami befejeződik idén nyáron. Reméljük, a továbbiakban is aktív részese marad munkánknak.
- Isten kegyelméből megújult stúdióink és irodánk: a festés és a stúdió hangszigetelésének felújítási költségeit adományokból fedeztük. Ez úton köszönjük segítségüket.
- Örömmel adunk hírt arról, hogy önkéntes munkatársunk, Bujdosó Tünde, idén nyáron férjhez megy. Isten áldását kívánjuk életükre.

A RÖVIDHULLÁM ERŐSEBB, MINT VALAHA!

Meglepő kutatások és új technológiák újból azt erősítik meg, hogy a rövidhullámnak a Világmisszió szempontjából stratégiai fontossága van.

„Miért használja a Trans World Radio még mindig a rövidhullámot? Nem idejéjtmulta már ez a rádióadási mód? Egyáltalán hallgatja-e valaki?”

A TWR rövidhullámú adataival kapcsolatban gyakran tesznek fel ilyen jellegű kérdéseket. Történetét tekintve a TWR mindig is a rövidhullámra támaszkodott, az első, még Tangier-ből sugárzott adása óta mind a mai napig, mikor világviszonylatban heti 1500 órát sugárunk több, mint 165 nyelven. A TWR a világ hatodik legnagyobb rövidhullámú rádióadója a maga heti 804 óra rövidhullámon sugárzott műsorával.

A modern technológia úgy tűnik sokak szemében megkérdőjelezi a rövidhullám használatát. Pedig képek merülnek fel emlékeztünkben arcokról a vasfüggönyön túlról vagy az afrikai bush-ból, amint egy-egy rövidhullámú rádiókészülék fölé hajolnak. A műsorhallgatás új irányzatai...a globális elvárosiasodás... az FM állomások és a műholdak fokozott használatbavétele, még a fejlődő országokban is — vajon mindezek a rövidhullámú rádiózás elavultságát alátámasztó tényezők?

Meglepő módon a tények éppen az ellenkezőjét támasztják alá. Nem csupán a rövidhullám éli újból virágkorát, hanem izgalmasan új technológiák kecsegtetnek olyan ígéretekkel, melyek mind a világ műsorszórása, mind pedig a világmisszió számára jelentenek új áttörő eszközöket.

Repedező mítoszok

A kritikusok a rövidhullám trónfosztását jósolgatták idézve az új rádió szabályozási módokat és az FM előretörését, melyek, úgy mond, halálos csapást mérnek majd a rövidhullámra. Az elmúlt 12-15 év alatt három, egyébként a világ rádiózására nagy befolyással bíró tényező táplálta a rövidhullám hanyatlásáról szóló elterjedt téveszméket:

- 1. A kommunizmus bukása Európában és Ázsiában.*
- 2. A rádiózás világméretű szabályozásának feloldása (dereguláció) és az „állami monopólium” megszűnése.*
- 3. Olyan új technológiák alkalmazása, mint a kábel-TV és rádiózás, műholdas műsorszórás és az Internet.*

A tények viszont éppen azt mutatják, hogy a rövidhullámú rádió-műsorszórás soha ilyen népszerű és soha ilyen széles körben használt még nem volt, mint most. Közel 2,5 milliárd embernek, — a világ népességének 40%-a ez, — van otthonában rövidhullámú rádióveteli lehetősége. Ez azt jelenti, hogy Európában 330 millió, Észak-Afrikában és Közélekeleten mintegy 145 millió és a volt Szovjetunió területén 102 millió ember. Körülbelül 600 millió háztartásban fogható a rövidhullámú adás, és mintegy 1 milliárd

embernek van a közelében rövidhullám vételére alkalmas készülék.

A legfrissebb felmérések adatai szerint szerte a világon mindenhol a rövidhullámú műsorszórás növekedése figyelhető meg. A nyugati országok hallgatói között ténylegesen megfigyelhető csökkenést a rövidhullámú rádiózás terén erőteljesen ellensúlyozza a fejlődő országok hallgatóinál tapasztalható gyors növekedés e téren. Csak példaképp hadd említsük meg, hogy a zimbabwei (Afrika) háztartások 98 %-ában van rövidhullámú rádióműsorok vételére alkalmas vevőkészülék. Ugyanez Indiában 99%, Sri Lankában pedig 85%. Jóllehet a rövidhullámú rádióhallgatás nyugaton kétségtelenül visszaszorulóban van. Franciaországban mégis a háztartások 70% rendelkezik rövidhullámú vételre alkalmas készülékekkel, Szlovákiában ez 77%-ot, Lengyelországban pedig 94%-ot tesz ki.

„A rövidhullámú rádiózás reneszánszát éli”
(Rory MacLachan, Merlin Távközlési Intézet)

A legutóbbi felmérések egyértelműleg bizonyítják a rövidhullámú rádiózás népszerűségének növekedését Európában, Afrikában és Latin Amerikában. Jóllehet sok nemzetközi rádióállomás elvesztette hallgatóságát, az esetek legtöbb részében a hallgatóság számának lecsökkenése a rövidhullámú adások megszüntetése után következett be. Ezzel szemben a BBC úgy döntött, hogy nem csökkenti rövidhullámú műsorainak számát, — s gyakorlatilag nagyszámú hallgatót nyert ez által. 1999-ben az utazó angol üzletemberek 97%-a hallgatta a BBC Világhíradóját rövidhullámon. A TWR magyar partnerszervezete, a MERA a hallgatók számának ugrásszerű növekedéséről számolt be, miután tavaly októberben megindították félórás rövidhullámú műsorikat. Kulcsár Tibor, a MERA ügyvezető igazgatója a következőket mondta: *„Két héten belül több mint 200 levelet kaptunk ennek reagálásaként! Soha azelőtt nem ilyen gyors reakciót tapasztaltunk még egy műsorunkra sem.”*

A rövidhullámú rádiózás világszerte fel lendülési szakaszban van, annak ellenére, hogy nagy konkurrenciát jelent számára a kábeles, műholdas és FM rádiózás, valamint az Internet. A technológia valóban nagyban elősegítette a rövidhullám újabb térnyerését. Míg a 80-as évekig jó minőségű rövidhullámú vételhez sok-sok kilogram súlyú készülék kellett, ma a könnyű, hordozható szintézeres rádiókészülékek jelentősen jobb minőségű rövidhullámú vételt, pontosan beállítható vételi frekvenciákat nyújtanak a hallgatók számára. Némelyik rövidhullámú készülék a 220 gramm súlyt is alig éri el, kompakt, olcsó és mindenki számára elérhető szolgáltatásokat nyújtanak. Kinában napi 30.000 ilyen készüléket gyártanak az igények kielégítésére. És a

látóhatár szélén most feltűnt új technológia a rövidhullámú rádiózás forradalmiságát ígéri.

Digitális rövidhullámú rádió

Múlt év novemberében született meg egy új világszabvány a digitális rádiózás vonatkozásában, mely a kiváló minőségű rádióvetel ígérteit vetíti elének mind a rövidhullámú, mind a középhullámú, mind pedig a hosszuhullámú rádió-műsorszórás terén. Kísérleteket végeztek arra nézve is, hogyan lehet a meglévő rövid és középhullámú rádióállomásokat digitális adások sugárzására alkalmassá tenni. *„A digitális rövidhullámú technika kétség kívül meg fogja változtatni a kereskedelmi rádiózás arculatát”* — állítja Rory MacLachlan, a Merlin Communications kereskedelmi igazgatója. (Ők sugározzák a BBC Világ szolgálatainak híreit) *„Ez a technológiai áttörés forradalmasítja a rádiózást. Gondoljuk csak el, hogy sok ezer mérföld távolságra lehet FM minőségű adásokat továbbítani. Egyetlen adóállomás szinte az egész Európát képes besugározni, Oriási lehetőségekkel kecsegtet mindez.”*

A rádió állomások FM minőségű műsorokat lesznek képesek sugározni rövid és középhullámos a jelenleginél lényegesen olcsóbban. Egyetlen egy adó olyan nagy területet képes lefedni, amire jelenleg csak mintegy 100 FM adó képes. A digitális rövidhullámú sugárzás alkalmazkodik a jelenlegi frekvencia elosztáshoz, így a rádió állomások átalakítás után használni tudják a meglévő adó berendezéseiket. Ugyanakkor több mint 50%-kal kevesebb energia kell ugyanazon terület lefedéséhez. *„Reménység szerint ez az új világszabvány felváltja majd az elmúlt 75 évben használt AM (középhullámú) technikát”* — írja James Burnett, a TWR afrikai regionális műszaki igazgatója. *„A digitális jel erőteljes és megbízható. Reményünk van arra, hogy 2003-ra ezek az új vevőkészülékek nagy tömegben piacra kerülnek majd”*. A hatalmas megjavuló audio minőség, a vezeték nélküli digitális audio és vezeték nélküli adatátvitel a legkülönbözőbb felhasználást tesz majd lehetővé és sok javított minőségi szolgáltatást nyújt majd a hallgatók számára. Mivel azonban az egyidőben ugyanazon frekvencián sugárzott digitális rövidhullámú jelek kölcsönösen kioltják egymást, nagyon nagy jelentőségű a rádiós szervezetek folyamatos együttműködése.

A TWR a legjobban alkalmazható tömegkommunikáció és technológia elkötelezett támogatója annak érdekében, hogy szerte az egész világon minél több hallgató szívében érjen meg az újjászületés vágya, — és minél többen jussanak el a Jézus Krisztusban való újjászületésre és nyerjék el az örök üdvösséget!

Andrew Kingsbury/Bécs
(A cikket a TWR infoServ 2001. áprilismájusi számából vettük át)

Rádiós Biblia Iskola sorozata



Örömmel tudatjuk, hogy az RBC 1 – Honnan tudhatom, hogy létezik Isten? című füzetünk átdolgozott kiadása megjelent.

Be lehet bizonyítani Isten létezését? Vagy ez végső soron személyes hit kérdése? S ha én hiszek is az Ő létezésében, milyen bizonyítékokat adhatok valakinek, aki azt állítja, hogy nem hiszi ezt el?

Ilyen, és ehhez hasonló kérdésekre találhatja meg a választ, ha elolvassa a füzetet.

Előkészületben van a következő két füzet kiadása is:
Hogyan törhetem meg a csendet?
Mit jelent újjászületni?

Az év végéig Isten segítségével szeretnénk a sorozatot 10 füzetre kibővíteni.

ANTENNA

Kiadja a Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány

Főszerkesztő:
Gaál Ferenc

A rádióadásokat és lapunkat önkéntes adományokból tartjuk fenn. Az ANTENNA újságot, mint a MERA hivatalos értesítőjét mindenkinek díjmentesen megküldjük, aki azt kéri, vagy akinek a címét megküldik.

Postacímünk:
H-1428 BUDAPEST, Pf. 4.
WEB címünk: www.mera.hu
e-mail: radio@mera.hu

Pénzadományok az alábbi csekk számlára küldhetők:

OTP Bp. II. 11702036-20573096
Devizaszámlánk: OTP Bp. II. B 101731
Adószámunk: 18007411-1-42

Készült: MA-Print Bt.K iadó & Nyomda
Felelős vezető Mayer Gábor
Tel: 226-7803

A MAGYAR EVANGÉLIUMI RÁDIÓ
ALAPÍTVÁNY ADÁSAI

Az adásidők 2001. március 25-től 2001. október 27-ig érvényesek

	Rövidhullám 31 + 41 m 9490 + 7385 kHz 10:30-10:45	ASTRA 10,906 GHz Vertikális 7,38 MHz 13,30-14,00	Középhullám 215 m 1395 kHz 20.40 – 21.15	
V	—	Léleképítő	TINI-SAROK	Ifjúsági műsor
H	—	Magazin műsor	A Biblia üzenete	Evangé- lizáció
K	Zsidókhöz írt levél	Lelkiposta Biblia felolvasás	A Biblia üzenete	Irodalmi műsor
SZE	Nőktől-nőknek	Zsoltárról-zsoltárra	A Biblia üzenete	Gubancok
CS	Igehirdetés	Családi műsor	A Biblia üzenete	Lét és tudat
P	Tegnap és ma	Igesarok Női műsor	A Biblia üzenete	Áhítat
SZO	Gyermek-műsor	Gyermek-kuckó Jó hír a távolból	Gondolatok a szeretetről	Lelkiposta

Díj hitelezve
1428 Budapest 8.

MERA
Budapest Pf. 4.
H-1428

Az Astra műsora fogható még rövidhullámon: 41 + 49 m. 7355 + 6185 kHz, 18.30-19.00. További információt címünkön kaphat. A frekvenciák/hullámhosszak esetleges változását időben közölni fogjuk. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!